	Задачи на отрезки пересекающихся хорд.
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Xopm:l ABwu CD nepeceRaloTca B Touke E. Haiigure ED,
ecnu: a) AE=5, BE=2, CE=2,5; 6) AE=16, BE=9,
CE=ED; B) AE=0,2, BE=0,5, CE 0,4.

I[name'rp AA, OKPY’KHOCTH IEPINEHAUKYJAPEH K Xophe
BB, n nepeceRaeT ee B Touke C. Haiinure BB,, ecinu
AC=4 cm, CA =8 cwMm.




[image: image2.png]671 UYepes Touky A npoBenmeHbl KacateibHad AB (B — Tou-
Ka KacaHMus) U CeKyIllafd, KoTopas IepeceKaeT OKPYK-
HocThb B TouKax C u D. Hangure CD, ecan: a) AB=4 cwm,
AC=2cm; 6) AB=5cm, AD=10 cwm.
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I BapuanT

1. Puc. 694.

Hano: UAB : VAC =3 :2, L4 =50°.

Haumu: /B, ZC, ZBOC.

2. Xopanl AB u CD nepecekatorcs B Touke E. Haii-
aute CD, ecnu AE = 4 cM, BE =9 cM, a jyiuHa CE B Puc. 694
yeThipe pa3a 6osblue HHbI DE.

II BapuanT B

1. Puc. 695. /N

Hano: £B=60°, UAB : UBC=17":5.

Haumu: ZA, ZC, ZAOC.

2. Xopast MN u KP nepecekaiorca B Touke 7. Hai- C
aute BN, eciu KT = 6 cMm, PT = 8 cM, a niuHa MT B ‘
TPH pa3a MeHbLUuEe NHHBI NT.

II ypoeenw

Puc. 695

I BapnanT
1. Bepuiunbl tpeyronibHHka ABC nexar Ha OKPYXHOCTH C-LEHTPOM
0, LAOC = 80°, LC : LA = 3 : 4. Haiiaute rpanycHbie Mephl AyT AB,
AC, BC.
2. Xopasl AB u CD nepecekatorcs B Touke E. AE = 8 cM, BE = 6 cm,
CD = 16 cm. B kakoM OTHOLUEHUH TOYKA E nenut otpe3ok CD?

II BapuanT
1. Bepiuunsl TpeyronbHuka ABC nexat Ha OKpYXHOCTH C LIEHTPOM
0, LA = 60°, LAOB : ZAOC = 3 : 5. Halinure HEU3BECTHBIE YIJIbI TPE-
YroJibHHKaA.
2. Xopaslt MN u PT nepecekatorcs B Touke K. ME = 8 cM, NE =9 cMm,
PT = 18 cm. B kakoM oTHOIIEHHH TOYKa K nenut oTpe3ok PT?

111 ypoeens

I BapuaunT
1. OxpyHOCTBb C LIeHTpOM O Kacaetrcs cTopoH AB, BC, AC tpeyroiib-
Huka ABC B toukax M, N, K coorBerctBeHHO. Haiaure WMN, UNK,
UMK u yrisl AMNK, ecniu ZABC = 62°, ZACB = 68°.




[image: image4.png]2. Touka C nenut xopay AB Ha otpe3ku 15 cM u 8 cM. Haligure nua-
METP OKPY>XHOCTH, €CJIH pacCTOAHHE OT TOYKH C 10 LIEHTPa OKPYXHOCTH
paBHO 1 cMm.

II Bapuanrt
1. OkpyxHocTb ¢ LieHTpoM O kacaercs ctopoH MN, NK u MK tpeyrons-
Huka MNK B Toukax A, B, C coorBerctBeHHO. Hannure UAB, UBC, VAC u
yribl TpeyroibHuka ABC, ecniu ZMNK =72°) ZNKM = 64°.
2. Xopaa AB penutcs Toukoit C Ha orpe3ku 9 cM U 12 cm. Haiigure
paccTOAHHE OT LIEHTpa OKPYXHOCTU 110 TO4YKU C, €Clii AUaMEeTp OKPYX-
HOCTHU paBeH 24 cMm.
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	Кому нужна математика. ОГЭ №24,26

1. Окружность с цен​тром на сто​ро​не AC тре​уголь​ни​ка ABC про​хо​дит через вер​ши​ну C и ка​са​ет​ся пря​мой AB в точке B. Най​ди​те диа​метр окружности, если AB = 15, AC = 25. Ответ: 16
2. Окружность пе​ре​се​ка​ет стороны AB и AC тре​уголь​ни​ка ABC в точ​ках K и P со​от​вет​ствен​но и про​хо​дит через вер​ши​ны B и C. Най​ди​те длину от​рез​ка KP, если AK = 18, а сто​ро​на AC в 1,2 раза боль​ше стороны BC. Ответ: 15
3. Окружность ра​ди​у​са 4 ка​са​ет​ся внеш​ним об​ра​зом вто​рой окруж​но​сти в точке В. Общая ка​са​тель​ная к этим окружностям, про​хо​дя​щая через точку В, пе​ре​се​ка​ет​ся с не​ко​то​рой дру​гой их общей ка​са​тель​ной в точке  А. Най​ди​те ра​ди​ус вто​рой окружности, если  АВ=6. Ответ: 9
4. Окружности ра​ди​у​сов 14 и 35 ка​са​ют​ся внеш​ним образом. Точки A и B лежат на пер​вой окружности, точки C и D — на второй. При этом AC и BD — общие ка​са​тель​ные окружностей. Най​ди​те рас​сто​я​ние между пря​мы​ми AB и CD. Ответ: 40
5. В пря​мо​уголь​ном тре​уголь​ни​ке ABC с пря​мым углом B, про​ве​де​на бис​сек​три​са угла A. Известно, что она пе​ре​се​ка​ет се​ре​дин​ный пер​пен​ди​ку​ляр, проведённый к сто​ро​не BC в точке K. Най​ди​те угол BCK, если известно, что угол ACB равен 40°. Ответ: 25
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